Scitej dvojcifernd Cisla bez prechodu pies zaklad.
Postupuj pii vypoctu podle vzoru:

34+25=34+20+5=54+5=159
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23+42=23+40+2=63+2=65

40/\2
35+§4= 66+‘!:\3= 16+¢}3=
62+g£\l= 52+g§= 31+£!.¢!.=
7as22=  14+32= 53+36-
86""!%: 46+§g= 23+Zg=
81"‘]‘!: 41+g£!.= 23+§g=
58 + 21 = 14 +62 = 25+ 31 =
73+14 = 37 +42 = 77+11 =
23 + 24 = 11 +62= 33+55=
45 + 33 = 62 + 36 = 53+14 =
64 + 22 = 82+ 17 = 42 + 27 =

Odcitej dvojciferna Cisla bez ptechodu ptes zaklad.
Postupuj pii vypoctu podle vzoru:

67-32=67-30-2=37-2=35
30 %

78-45=78-40-5=38-5 = 33
40 5
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63 — 32 84 - 21
46 - 24 = 712-31= 39-18+=
99 -42 = 83-12= 589 -14 =
36-11= 97 -42 = 75-34=
45 - 34 = 28-11= 88 — 64 =

A. Do nasi Skoly chodi celkem 27 chlapcii a 30 divek. Kolik
zaku chodi do nasi Skoly?
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chlapci: divek: vypocet:

B. Petr ub&hl zavod za 59 minut. Vitéz zavodu byl o 4 minuty
rychlejsi nez Petr. Za kolik minut ubéhl zavod vitéz?

Petr: vitéz: vypocet:




